

29 сентября по окончании Божественной литургии в храме свт. Иоанна Златоуста силами учеников и педагогов Воскресной школы был подготовлен концерт, посвященный Дню пожилого человека. Ученики прочитали добрые стихи, исполнили песни, от которых стало радостно и тепло на душе, про бабушек и дедушек, разученные на уроках церковно-хорового пения учителями Бычугиной Т.А. и Бороденко И.Ф. А затем подарили приглашенным яркие открытки, сделанные своими руками на уроках художественной мастерской под руководством учителя Почтарь Л.А.

Своим выступлением дети донесли до каждого пришедшего, что они молоды душой, несмотря на их возраст. Люди почувствовали, что они любимы и не забыты.

В преддверии Дня пожилого человека теплые слова сердечных поздравлений хранителям отеческой веры, молитвенникам за свои семейства, помощникам в храме адресовал протоиерей Евгений Бабенцев.

Со словами благодарности за их жизненный подвиг, неустанные молитвы и труды во благо ближних, за сохранение и передачу наследия православной веры своим потомкам, священник подарил пожилым людям подарки и призвал молодое поколение уважать и любить своих стариков, бабушек и дедушек, помогать им во всем и почитать.

Закончился праздник чаепитием, во время которого бабушки поделились своими воспоминаниями о прошлом и рассказали о своих сегодняшних буднях.

29 сентября по окончании Божественной литургии в храме свт. Иоанна Златоуста силами учеников и педагогов Воскресной школы был подготовлен концерт, посвященный Дню пожилого человека. Ученики прочитали добрые стихи, исполнили песни, от которых стало радостно и тепло на душе, про бабушек и дедушек, разученные на уроках церковно-хорового пения учителями Бычугиной Т.А. и Бороденко И.Ф. А затем подарили приглашенным яркие открытки, сделанные своими руками на уроках художественной мастерской под руководством учителя Почтарь Л.А.

Своим выступлением дети донесли до каждого пришедшего, что они молоды душой, несмотря на их возраст. Люди почувствовали, что они любимы и не забыты.

В преддверии Дня пожилого человека теплые слова сердечных поздравлений хранителям отеческой веры, молитвенникам за свои семейства, помощникам в храме адресовал

[протоиерей Евгений Бабенцев](#)

Со словами благодарности за их жизненный подвиг, неустанные молитвы и труды во благо ближних, за сохранение и передачу наследия православной веры своим потомкам, священник подарил пожилым людям подарки и призвал молодое поколение уважать и любить своих стариков, бабушек и дедушек, помогать им во всем и почитать.

Закончился праздник чаепитием, во время которого бабушки поделились своими воспоминаниям о прошлом и рассказали о своих сегодняшних буднях.

